

PROCES VERBAL
al Ședinței Consiliului Local Brezoele din data de 10.05.2019

Lucrările acestei ședințe au fost deschise de către Secretarul comunei:

Domnilor consilieri ați fost convocați să participați la lucrările acestei ședințe extraordinare
Nr. 248 10.05.2019

Din consultarea condiției de prezență rezulta că sunt prezenți 13 consilieri.

La lucrările acestei ședințe participă domnul Primar Tudorache Nicolae

Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgență doamnei Popișteanu Alexandra Nicoleta.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție "Modernizare și asfaltare drum comunal DC 152 în comuna Brezoele, județul Dâmbovița .
3. Proiect de hotărâre privind dezlipirea suprafeței de 1399 mp din domeniul privat al comunei Brezoele.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea drumurilor de exploatare agricolă care vor fi reabilitate prin scarificare, pietruite și compactate.
5. Proiect de hotărâre privind asigurarea transportului credincioșilor din Parohia Brezoele către Mănăstirea Prislop.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unei încăperi din cadrul Căminului Cultural Brezoele într-un spațiu de petrecere a timpului liber.
7. Diverse.

Lucrările acestei ședințe sunt conduse de domnul Rosoga Ioan Iuliu.

Domnul Secretar da cuvântul Domnului Președinte de ședință Rosoga Ioan Iuliu. Domnul președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și procesul verbal din data de 18.04.2019, cu mențiunea că domnul consilier Niculae Silviu dorește să analizeze procesul verbal anterior și după să dea un răspuns final.

Domnul președinte prorogă aprobarea procesului verbal pentru ședința următoare.

Acestea fiind lămurite, domnul președinte de ședință citește primul punct al ordinii de zi și anume Proiect de hotărâre privind acordarea ajutorului de urgență doamnei Popișteanu Alexandra Nicoleta.

Domnul Secretar prezintă acest proiect de hotărâre

A făcut cerere doamna Popișteanu Alexandra Nicoleta nepoata a defunctului Nae Marin (Mima) privind acordarea unui ajutorului de urgență. Aceasta persoană a beneficiat de ajutor social și este îndreptățită să îi se acorde aceste ajutor de urgență pentru înmormântare, nu a fost asigurată în sistemul de asigurări sociale de stat.

Domnul consilier Niculae Silviu întreabă cât îi se acorda iar domnul secretar îi răspunde că 1000 lei.

Domnul consilier Niculae Silviu întreabă dacă nu primește și ajutor social, iar domnul secretar îi răspunde că nu.

Domnul președinte de ședință întreabă dacă sunt obiecții și supune la vot, acest punct fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință trece la punctul doi de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție "Modernizare și asfaltare drum comunal DC 152 în comuna Brezoele, județul Dâmbovița.

Domnul secretar prezinta acest proiect de hotărâre

Este drumul care leagă satul Brezoaia de Tărtășești, s-a mai discutat acest proiect de hotărâre atunci când s-a aprobat bugetul, este vorba despre aprobarea unui proiect de modernizare, turnarea unui strat de asfalt acolo unde drumul este stricat, acest proiect va fi în cooperare cu Consiliul Județean Dâmbovița.

Domnul secretar specifica și faptul că acest proiect este condus de un proiectant serios, are valoarea aproximativ de 9 miliarde.

Domnul consilier Nicolae Silviu intervine cu o nelămurire asupra părții drumului dinspre Tărtășești, însă este lămurit în privința aceasta de către domnul secretar.

Din nou acesta intervine cu o întrebare legată de suma proiectului, ce anume va cuprinde aceasta suma și dacă Primăria dispune de acești bani, domnul secretar răspunzând că se va avea în vedere finanțarea primită și după se va da un răspuns în acest sens dar cu siguranță în proporție de 80-90% se va finaliza anul acesta.

Domnul Președinte de ședință supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, fiind aprobat cu 12 voturi pentru și 1 abținere Nicolae Silviu.

Domnul Președinte de ședință trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind dezlipirea suprafeței de 1399 mp din domeniul privat al comunei Brezoaie.

Domnul Secretar ia cuvântul specificând faptul că cele 4 loturi mari împărțite inițial se vor divide și acestea, fiecare proprietar trebuind să își realizeze intabularea pe respectivul teren, toate aceste demersuri fiind obligatorii pentru racordarea la energie electrică.

Domnul Președinte de Ședință supune la vot acest punct de pe ordinea de azi, acesta fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință trece la ultimul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind stabilirea drumurilor de exploatare agricolă ce vor fi reabilitate prin pietruire.

Domnul Secretar da cuvântul domnului primar pentru detalierea acestui proiect.

Domnul primar citește proiectul de hotărâre specificând clar ce drumuri de exploatare trebuie pietruite.

La cuvântul Nicolae Silviu în legătura cu primul drum de exploatare Plan nisip, întrebând dacă toate drumurile de exploatare se încadrează în bugetul local, iar domnul primar răspunde că doar jumătate din suma.

Domnul Nicolae Silviu are o nemulțumire cu privire la drumul de exploatare Plan Nisip și anume prin faptul că a fost pietruit înainte de a se obține acordul Consiliului Local Brezoaie.

Domnul Pătrașcu Ion intervine cu o replica către Nicolae Silviu cu privire la pietruirea drumului de exploatare Plan Nisip în detrimentul altui drum.

Domnul Nicolae Silviu este nemulțumit în privința faptului că trebuie să aprobe ceva ce este deja realizat.

Se trece la discutarea următorului drum de exploatare 227, domnul Nicolae Silviu întrebând dacă este acel drum care iese în drumul comunal Lunca.

Domnul secretar răspunde că este drumul care iese la canal, Pod Cămărașu, canalul desecare.

Domnul Nicolae Silviu trece la o altă întrebare cu privire la drumul de exploatare Pluta, domnul primar specificând că pe Târgulsăptămâna s-au băgat 3 mașini de piatră dar domnul Nicolae Silviu fiind nemulțumit spunând că fără aprobare și că ei nu au fost informați.

Domnul primar specifica faptul că va lua 20 de mașini de pământ cu piatră și va astupa toate găurile mari.

Domnul Stan Șerban concluzionează că ceea ce se hotărăște în Consiliul Local să se execute și în teren.

Președintele de Ședința supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, acesta fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 3 împotriva și 1 abținerere.

Domnul Președinte de Ședința trece la discutarea următorului punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind asigurarea transportului credincioșilor din Parohia Brezoaele către Mănăstirea Prislop.

Domnul secretar menționează faptul că ar trebuie să se dea un proiect de hotărâre cu privire la stabilirea unor pelerinaje fiecărei parohii în parte, alocând-se suma de 21.000 lei. Pentru fiecare pelerinaj se va alocă aproximativ suma de 5000 lei.

Domnul Primar intervine și modifică proiectul de hotărâre în sensul să se alocă fiecărei parohii suma de 5000 lei urmând ca enoriașii să stabilească itinerariul. Ce bani se economisește se va organiza o excursie cu toți credincioșii din toate cele 4 parohii.

Domnul Președinte de Ședința supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, acesta fiind aprobat cu 13 voturi pentru.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea transformării unei încăperi din cadrul Căminului Cultural Brezoaele într-un spațiu de petrecere a timpului liber.

Domnul Nicolae Silviu intervine cu nemulțumirea din nou că trebuie să aprobe un proiect ce deja este pus în practică.

Domnul Președinte de Ședința supune la vot acest punct de pe ordinea de zi, acesta fiind aprobat cu 12 voturi pentru și 1 împotriva.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi și anume punctul Diverse.

Domnul consilier Nicolae Silviu intervine cu remarcarea faptului că vidanța a fost descărcată la matca gârlei, replica la care domnul Primar răspunde că era încărcată numai cu apă.

Domnul Nicolae Silviu intervine cu întrebare dacă domnul Primar a pus funcționarii din cadrul Primăriei să strângă oameni pentru mitingul electoral PSD ce s-a desfășurat în data de 19.05.2019 la Târgoviște, domnul primar răspundând negativ.

Domnul Primar Tudorache Nicolae informează consilierii referitor la depunerea cererii pentru proiectul de gaze din localitate pe data de 08.05.2019.

Domnul secretar încheie cu o informare referitoare la faptul că un locuitor al comunei Brezoaele, respectiv Popișteanu Viorel solicită vânzarea terenului situat în PGB Manda, deoarece din cauza unor neînțelegeri cu vecinii au solicitat acest lucru.

Având în vedere că nu mai sunt probleme de discutat, domnul președinte de ședința declară închis lucrările acestei ședințe de consiliu.



SECRETAR
FLOREA ION

